Тема: «Деление клетки. Митоз»
Часть 1.  Задания с выбором одного ответа.
1. В процессе деления клетки наиболее существенные преобразования претерпевают
    а) рибосомы      б) хромосомы     в) митохондрии      г) лизосомы

2. В процессе митоза каждая дочерняя клетка получает сходный с материнским набор хромосом, благодаря тому, что

    а) в профазе происходит спирализация хромосом

    б) происходит деспирализация хромосом

    в) в интерфазе ДНК самоудваивается, из каждой хромосомы образуется две 

        хроматиды

    г) каждая клетка содержит по две гомологичные хромосомы

3. В результате какого процесса образуются новые соматические клетки в многоклеточном организме животного

    а) мейоза      б) митоза     в) овогенеза    г) сперматогенеза
4. Какие клетки образуются у животных в процессе митоза

    а) соматические

    б) с половинным набором хромосом

    в) половые

    г) споровые

5. Благодаря митозу число хромосом в клетках тела
    а) удваивается

    б) уменьшается вдвое

    в) оказывается одинаковым

    г) изменяется с возрастом

6. В профазе митоза длина хромосомы уменьшается за счет

    а) редупликации        в) денатурации

    б) спирализации        г) транскрипции

7. В какую фазу деления клетки происходит расхождение хромосом?

    а) в профазу     б) в метафазу    в) в анафазу    г) в телофазу

8. В результате митоза
    а) образуются гаметы

    б) проявляется комбинативная изменчивость

    в) происходит рост организма

    г) объединяются гены материнского и отцовского организма

9. На каком этапе жизни клетки синтезируются молекулы АТФ, энергия которых используется в процессе деления?

    а) в профазе    б) в интерфазе     в) в метафазе     г) в анафазе

10. Митозу предшествует

    а) исчезновение ядерной оболочки

    б) удвоение хромосом

    в) образование веретена деления

    г) расхождение хромосом к полюсам клетки

11. Пара гомологичных хромосом в метафазе митоза содержит количество хроматид, равное

    а) четырем    б) двум     в) восьми       г) шестнадцати

12. Митоз не обеспечивает

    а) образования клеток кожи

    б) сохранение постоянного для вида числа хромосом

    в) генетического разнообразия видов

    г) бесполого размножения

13. У волка парные гомологичные хромосомы имеются в 

    а) клетках печени

    б) сперматозоидах

    в) яйцеклетках

    г) любой клетке тела

14. Биологическое значение митоза заключается в
    а) образовании половых клеток

    б) сохранении постоянства числа хромосом в клетках

    в) обеспечении генетического разнообразия организмов

    г) образовании гаплоидных клеток

15. Сколько хромосом будет содержаться в клетках крыльев четвертого поколения мухи-дрозофилы, если у самца в этих клетках 8 хромосом

    а) 4       б) 16        в) 8       г) 56

16. Укажите правильную последовательность фаз митоза:

    а) метафаза    б) анафаза    в) профаза      г) телофаза

17. Равномерное распределение наследственной информации между дочерними клетками происходит в:

    а) анафазе    б) интерфазе    в) телофазе     г) метафазе

18. Главным событием интерфазы является:

    а) мутационный процесс

    б) удвоение наследственного материала

    в) деление ядра клетки

    г) сокращение наследственного материала вдвое

